

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 212 (16842) Суббота, 8 ноября 1997 г.



Только в нашей газете программы ОРТ, РТР, КТВ, НТВ, анонсы телевизионных передач, а также немало другой полезной информации.

Что волнует горожан сегодня

Самые точные ответы на самые щепетильные вопросы

«КУЛЬТУРА» ДО НАС НЕ ДОШЛА

По радио слышала о том, что у нас теперь работает новый телеканал «Культура». Но сколько смотрю программу телевидения, нигде ничего подобного не видела. Кто кого обманывает? Н. Краснова.

Разобраться здесь, как всегда, очень трудно. Все началось с президентского Указа «О совершенствовании государственного телевидения в Российской Федерации», согласно которому с 1 ноября должен был выйти в эфир общероссийский государственный телеканал «Культура». Вещание возложили на Санкт-Петербургский 5-й канал телевидения, преобразованный позднее в ТВ «Культура-5-й канал». Канал работает. Программа его передач публикуется еженедельно, в частности, в пятничном выпуске «Российской газеты». Но за гвоздка в том, что дале-

ко не всем россиянам доступна сегодня «Культура». На нашем телецентре, например, ничего о новом канале не слышали. В областном РТПЦ ответили, что ТВ-5 принимают Новосибирск и Томск, до Кузбасса «Культура» еще не дошла, нет оборудования. Если будут инвестиции, то этот канал включат в план развития областной телесети на будущий, 1998 год. А пока что остается ждать. Правда, как обещают, наиболее интересные передачи канала будут транслироваться в программе «Мир» на ОРТ. Что ж, поживем - увидим.

С ХЛОПОТАМИ, НО ДЕШЕВЛЕ

Не часто, но два-три в год езжу по делам в Кемерово. Обычно на автобусе. Здесь мне дают бесплатный билет (как ветерану труда) до Панфилова на автобус, который формируется в Ленинске. В Панфилове я покупаю уже за свои деньги билет до Кемерово. А обратно мне приходится платить полную стоимость. Как мне поступить, чтобы можно было воспользоваться льготой и на обратной дороге? С. Лузина.

На автовокзале посоветовали поступить и на обратном пути так же, как и по дороге «туда». То есть в Кемерово купить билет на ленинск-кузнецкий автобус до Панфило-

ва. В Панфилове предъявить кассиру свои документы на льготы и взять бесплатный билет до Ленинска. С хлопотами, но зато дешевле.

ПОЧТА ВЕШАЕТ, КТО-ТО СНИМАЕТ

Почему в городе почтовых ящиков осталось так мало? Проехал от центра до первого микрорайона и видел почтовые ящики только на зданиях почтамта и второй поликлиники. С. Орлов.

Начальник почтамта В. В. Шарикова объяснила, что после того как у почты забрали разность

пенсии, резко стали падать доходы. Не на что стало восстанавливать почтовые ящики (а один

ящик, новый, стоит, между прочим, 600 тысяч рублей). Несколько лет назад, как помнят, наверное, многие горожане, хулиганы в массовом порядке воровали и жгли корреспонденцию из почтовых ящиков. В конце концов они остались только на почтовых отделениях.

Восстановление идет гораздо медленнее. За

год повешено семь ящиков - в районах первой поликлиники, автовокзала, железнодорожного вокзала и т. д. Между тем воровство не прекращается. «Три раза ящики вешали на дом N 71 по проспекту Ленина. Они исчезали, - говорит Вера Васильевна. - Но все равно будем восстанавливать почтовые ящики. Постепенно. Сразу не под силу».

ПОЛИС ТРУДНО КУПИТЬ, ЛЕГЧЕ - ПОЛУЧИТЬ

Моему сыну 18 лет. Он подрабатывает у частного без оформления. Работа тяжелая, стал часто прибалывать. Хочу купить ему медицинский страховой полис, чтобы хоть врачам показываться регулярно. Могу ли я это сделать? Л. К.

В филиале областной больничной кассы «Кузбасс» нам объяснили, что полисы продаются тем, кто зарегистрирован в администрации города как частный предприниматель.

Бесплатно получают их не только официально работающие на предприятиях, в организациях, учреждениях (заним платит работодатель), но и дети,

пенсионеры, домохозяйки (воспитывающие детей), беременные женщины, люди, стоящие на учете как безработные в центре занятости населения.

Как же быть тому, кто не работает и не учится, уже достиг совершеннолетия, но еще не стар? Экстренную помощь ему окажут бесплатно, а вся остальная - за деньги.

ПЕНА НА ЧАЕ

Слышала, что пена, образующаяся при заваривании чая, говорит о его качестве. Каким образом это можно определить? Е. Матвиенко.

Пенообразование служит критерием качества при заваривании чая. При этом высококачественные чаи легко и в большом количестве образуют пену, в то время как испорченный чай ее вообще не дает. Пена может рассказать о многом. Так, желто-коричневая пена говорит о правильной заварке и хорошем качестве чая. Слишком белая, чистая и обильная - свидетельствует о том,

что вода, взятая для заваривания, немного не докипела, хотя заварка произведена правильно и качество чая хорошее. Настой такого чая получается недостаточно крепким и вкусным. Обычно при этом вместе с пеной на поверхность всплывает часть чаинок. Полное отсутствие пены - показатель плохого качества сухого чая или неправильной заварки.

ЛОТЕРЕЯ «Городской газеты»

Пожалуй, никогда раньше в редакцию нашей газеты не приходило столько почты, сколько сейчас. Объявление о лотерее, которая будет проводиться по итогам подписки, вызвало многочисленные отклики читателей. Вместе со специальными талонами, бланки которых, кстати, печатаются в одном номере с программой телевидения, некоторые граждане присылают свои письма. Они, эти письма, - лишнее подтверждение тому, что «Городская газета» - одна из популярных и любимых изданий в Ленинске-Кузнецком и Польсаеве. Так, Валерий Константинович Плахов с улицы Фурманова 15,

пишет что местную газету он регулярно читает с 1940 года. Спасибо вам, уважаемый Валерий Константинович, за то, что какие бы трудными ни были времена, вы остались верны нашей газете, любите, читали и продолжаете читать сейчас. «Я пенсионерка, - пишет Нина Ивановна Крылова из города Польсаева. - Раньше выписывала много газет и журналов, а теперь экономлю ежегодно только на вашу газету. Спасибо, что не повышаете цену». Спасибо и вам за вашу верность и преданность городской газете. А что касается стоимости подписки, то она остается неизменной уже четвертую подписную кампанию. Это происходит потому, что редакция старается экономить на затратах. Кроме того, стабильно держат цену работники почтамта, в последнее время - и полиграфобъединение. Спасибо и им за это!

Слова благодарности газете содержатся также в письмах И. Р. Долгополовой, В. С. Ряжищевой, Р. Т. Дружины, М. С. Князькова, Р. С. Сухина, В. И. Васильева, А. Г. Мезенцева. Спасибо вам за это, здоровья вам и благополучия.

Вместе с тем в некоторых письмах содержатся вопросы относительно организации лотереи. Постараемся сегодня на них ответить. Многих интересует, как и когда будет проходить лотерея? Розыгрыш будет проводиться гласно и открыто. Примерные сроки - после 22 декабря. К этому

времени закончится подписка, и те, кто оформил ее до 20 декабря, сможет еще прислать свой талон. Проведение этого мероприятия планируется в кинотеатре «Победа» перед началом сеанса специально созданной тиражной комиссией, в состав которой войдут и подписчики. Конкретно о дате и времени розыгрыша будет сообщено дополнительно.

В розыгрыше примут участие все присланные талоны. Кстати, подписчик может прислать не один, а несколько талонов (только в разных конвертах). Тогда шанс выиграть увеличится. Все талоны перед розыгрышем тщательно проверяются. Самодельные талоны или их копии не принимаются. Об этом должны побеспокоиться те, кто уже успел прислать такие.

В. К. Плахова волнуется то, что газету он выписал не 4 и 5 ноября, а раньше. Ничего страшного. Объясняем, что 4 и 5 ноября проводился день подписчика. К нашей лотерее он не имел отношения. В нашем розыгрыше участвуют все выписавшие «Городскую газету» на первое полугодие 1998 года в любое время и приславшие заполненный талон. Кстати, многие подписчики уже участвовали в лотерее по итогам дня подписчика и снова будут в розыгрыше «Городской газеты». Как говорится, одно другому не мешает.

Некоторые читатели высылают квитанции о подписке. Этого делать не следует. Квитанцию вы должны будете предъявить после розыгрыша, если ваш талон оказался выигранным. Напомним, что не надо торопиться и высылать талон, не оформив подписки. Время пока еще есть.

И, конечно, много вопросов о призах. Самый главный - импортный телевизор. Есть также видео- и аудиоманитофоны, бытовая техника, часы. Сейчас редакция активно работает к привлечению спонсоров, чтобы увеличить количество призов. Для спонсоров лотереи предлагаются крупные льготы на рекламу и объявления.

Итак, спешите на почту. Счастливых вам выигрышей!



Прием вопросов:
2-07-08, 2-07-09

ОБЪЯВЛЕНИЯ ДЛЯ ВАС

Поздравляем!



Геorgia Павловича Денисова, его детей и внуков с их профессиональным праздником!
 Душа пусть остается юной,
 Огонь в крови горит сто лет.
 Теплом и добротой улыбка искрится
 И не будет бед!
 И пусть порой до полуночи
 Не спят супруги, ожидая,
 Они ведь знают, что у вас
 Милицейская служба такая.
 Родные.

В кинотеатре «Победа»

с 10 по 16 ноября
 Итальянские приключения
 «В ОБЪЯТИЯХ ЦИКЛОПА»
 Сеансы: 12, 16 часов.

Эротика по-русски:
 «СУПЕРМЕН ПОНЕВОЛЕ, ИЛИ ЭРОТИЧЕСКИЙ МУТАНТ»
 (кроме детей до 18 лет).
 Сеансы: 10, 18, 20 часов.

Сказка
 «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ»
 Сеанс 14 часов.

ЛОТЕРЕЯ
"Городской ГАЗЕТЫ"

Ф.И.О. _____

Адрес: _____

Дата, когда была оформлена подписка на «Городскую газету» на I-е полугодие 1998 г. _____
 N отделения связи _____

(Талон выслать в редакцию до 20 декабря 1997 г.)

ОДИН ИЗ ЭТИХ ПРИЗОВ - ВАШ,
если вам улыбнется удача при проведении лотереи
"Городской газеты"

По итогам подписки на первое полугодие 1998 г. на «Городскую газету» редакция проводит розыгрыш призов. Вы можете стать счастливым обладателем аудио- и видеотехники, бытовых приборов, футбольного мяча с автографами игроков «Зари». Главный приз - импортный телевизор.

Чтобы участвовать в лотерее, нужно прислать в редакцию специальный заполненный талон (бланки будут печататься в нашей газете по пятницам). Вы можете прислать не один, а несколько талонов. Чем больше талонов - тем выше вероятность выигрыша.

Розыгрыш лотереи будет проведен после окончания подписной кампании. При получении приза обладатель выигрышного талона обязан предъявить квитанцию о подписке на первое полугодие на «ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ».



СЧАСТЛИВЫХ ВАМ ВЫИГРЫШЕЙ!

ПРОДАЮТ

Щенков ротвейлера. Обращаться: ул. Степная, 57 (возле школы N 10).

Автомобиль «КамАЗ» (самосвал) или поменяю на «МАЗ» (самосвал); г. Гурьевск, ул. Ленина, 91-29. Телефон 2-54-41.

Двухкомнатную квартиру. Обращаться: ул. Орджоникидзе, 29-8.

КУПЛЮ

Квартиру в пределах 15 млн. руб. Обращаться: пос. Дачный, пер. Салаирский, 4.

Коллектив комитета по управлению муниципальным имуществом выражает искреннее соболезнование машинистке Екатерине Валентиновне Фроловой по поводу смерти отца

МОСКАЛЕНКО
 Валентина Алексеевича

НОВАЯ ЛЬГОТА
ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ!

ТАКОГО ЕЩЕ НЕ БЫЛО

Каждый подписчик «Городской газеты» сможет в 1998 году вернуть сполна затраченные на подписку деньги.

В 1998 году редакция газеты предоставляет возможность каждому подписчику бесплатно опубликовать одно частное объявление объемом до 10 газетных строк. Если учесть, что такое объявление стоит от 60 до 100 тысяч рублей, то все затраты на подписку окупятся с лихвой.

Но для начала надо подписаться на «Городскую газету». Так что, спешите на почту.

Комитет по управлению
муниципальным имуществом

информирует:

25 ноября в 10 часов состоится открытый аукцион по продаже:

1. Здания склада (32,6 кв. м) по пр. Кирова, 46. Начальная цена - 8028,0 тыс. руб.
2. Здания склада (129,6 кв. м) по пр. Кирова, 52. Начальная цена - 37401,0 тыс. руб.
3. Здания склада (40,8 кв. м) по пр. Кирова, 52. Начальная цена - 9108,0 тыс. руб.
4. Здания склада магазина «Ласточка» (114,1 кв. м) по пр. Кирова, 69. Начальная цена - 9190,0 тыс. руб.
5. Нежилого здания (146,9 кв. м) по пр. Кирова, 19. Начальная цена - 5400,0 тыс. руб.

На все объекты:

- залог при подаче заявки - 10 процентов от начальной цены;

- форма платежа - единовременно.

Расчетный счет 001609033, КСБ г. Ленинск-Кузнецкого - ИНН-4212000402.

Заявки принимаются по пр. Кирова, 55, каб. N 5.

Окончательный срок приема заявок - 9 часов, 25 ноября 1997 г.

Телефон для справок 3-07-88.

28 октября в 10 часов состоялся открытый аукцион по продаже объектов:

1. Помещение бывшего непродовольственного магазина N 11 по адресу: пер. Раздольный, 3.
2. Помещение бывшего хлебного филиала продовольственного магазина N 34 по адресу: пер. Раздольный, 3.

Магазин «ГУМ» сдается в аренду площадь на втором этаже. Телефон 2-42-67.

Приглашает

литобъединение
 «Парус»

15 ноября в 12 часов в библиотеке имени Крупской состоится очередное заседание литобъединения. Тема - обсуждение юмористических и детских стихов.

Приглашаются все желающие.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение ветерана труда К N 232271 на имя Нины Анатольевны Черных считать недействительным.

Утерянную печать ООО «Форвард» считать недействительной.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность коллективу шахты «Польсаевская», лично директору Владимиру Васильевичу Сидорчуку, механику участка осушения Геннадия Ефимовичу Емельяненко, работникам столовой, а также соседям, знакомым, друзьям, разделавшим с нами горечь утраты в связи с трагической гибелью от руки негодяя и оказавшим помощь в похоронах нашего дорогого, любимого мужа, отца, брата, дедушки Александра Алексеевича Чеблакова.

Жена, сын, дочери, сестра, племянница, внуки.

Коллектив производственно-коммерческой фирмы «Наш дом» скорбит по поводу трагической гибели главного бухгалтера дочерней фирмы «НД-Стройсервис»

ВАВИЛОВА
 Галины Федоровны
 и ее мужа
 ВАВИЛОВА
 Николая
 Иннокентьевича
 и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойных.

Коллектив фирмы «НД-Стройсервис» скорбит по поводу трагической гибели главного бухгалтера фирмы

ВАВИЛОВОЙ
 Галины Федоровны
 и ее мужа
 ВАВИЛОВА
 Николая
 Иннокентьевича
 и выражает искреннее соболезнование их родным и близким.



УЧРЕДИТЕЛИ:
 Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовая коллекция редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес
 редакции:

652500,
 г. Ленинск-Кузнецкий
 Кемеровской обл.,
 ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).
 Телефон директора 2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер подпечата в 17 часов.

Печать офсетная.
 Заказ N5990
 Цена одного экземпляра - 1000 руб.